



## **В Малгобекском районе обнаружено тело местного жителя без признаков насильственной смерти**

29 декабря 2012 года примерно в 9 часов, вблизи молельной комнаты, расположенной по улице Ахриева селения Сагопши Малгобекского района обнаружено тело жителя данного селения 40-летнего Исропила Коригова без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Малгобекскому району следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

29 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631105>